

Звіт за перше півріччя 2021 року

Орган: СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Опис заходу: Проведення серед посадових осіб виконавчого апарату обласної ради організаційної та роз'яснювальної роботи із запобігання, виявлення і протидії корупції, у тому числі за рахунок наповнення актуальними матеріалами на офіційному веб - сайті обласної ради існуючого розділу «Запобігання проявам корупції».</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради, відділ з питань персоналу, нагород та запобігання корупції, відділ правового забезпечення, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Управління майном Сумської обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p>	30.06.2021	Виконано	<p>Серед посадових осіб виконавчого апарату обласної ради проводиться організаційна та роз'яснювальна робота із запобігання, виявлення і протидії корупції. З метою поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування забезпечено функціонування на вебсайті Сумської обласної ради розділу «Запобігання проявам корупції», постійне оновлення та наповнення його актуальною інформацією з питань запобігання корупції та діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції, зокрема, опублікованостатті "НАЗК: Про які обмеження щодо отримання подарунків треба пам'ятати під час зимових свят?", "НАЗК: 1 січня — старт кампанії декларування-2021!", "НАДС та НАЗК розробили рекомендований перелік вимог до компетентності антикорупційних уповноважених", "Просто про конфлікт інтересів: НАЗК опублікувало нові методичні рекомендації".</p>
---	--	------------	----------	---

2	<p>Опис заходу: Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання, здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності посадових осіб місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і закладах, що належать до сфери управління обласної ради.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради, відділ з питань персоналу, нагород та запобігання корупції, відділ правового забезпечення, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Управління майном Сумської обласної ради, Управління майном Сумської обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p>	30.06.2021	Виконано	<p>Депутатам, посадовим особам виконавчого апарату обласної ради, посадовим особам Управління майном Сумської обласної ради за їх звернення надаються консультації, роз'яснення щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. З метою поширення інформації щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання забезпечено функціонування на вебсайті Сумської обласної ради розділу «Запобігання проявам корупції», постійне оновлення та наповнення його актуальною інформацією з питань виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання. Забезпечено самостійне вивчення посадовим особам виконавчого апарату обласної ради, посадовим особам Управління майном Сумської обласної ради чинного антикорупційного законодавства, моніторинг внесення до нього змін.</p>
---	--	------------	----------	---

3	<p>Опис заходу: Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства, у тому числі шляхом опрацювання уповноваженою особою проектів нормативно-правових та організаційно-розпорядчих актів обласної ради щодо наявності корупційних ризиків та відповідності їх законодавству.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p>	30.06.2021	Виконано	Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради візуються проекти розпоряджень голови обласної ради, проекти рішень обласної ради щодо наявності корупційних ризиків та відповідності їх законодавству.
4	<p>Опис заходу: Здійснення контролю за дотриманням посадовими особами місцевого самоврядування під час виконання посадових обов'язків загально етичних норм поведінки, ввічливості у стосунках з громадянами, керівниками, колегами та підлеглими.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ з питань персоналу, нагород та запобігання корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p>	30.06.2021	Виконано	Кожного працівника попереджається про персональну відповідальність за порушення норм, передбачених розділом VI Закону України "Про запобігання корупції" від 14.10.2014, № 1700-VII, а також про нерозголошення інформації, яка стала відома у зв'язку із виконанням службових повноважень.

5

Опис заходу:

Проведення у встановлених законодавством випадках службових розслідувань за дорученням керівництва обласної ради та вжиття заходів щодо притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, повідомлення про такі випадки спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції.

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради, відділ з питань персоналу, нагород та запобігання корупції, відділ правового забезпечення, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Управління майном Сумської обласної ради, Управління майном Сумської обласної ради.

Запланований строк виконання заходу:

Інше
Протягом 2019-2021.

30.06.2021

Виконано

У встановлених законодавством випадках проводяться службові розслідування за дорученням керівництва обласної ради та вживаються заходи щодо притягнення до відповідальності осіб, винних у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень. Забезпечується повідомлення спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про випадки проведення службових розслідувань. Забезпечено функціонування на вебсайті Сумської обласної ради розділу "Контактна інформація про спеціально уповноважені суб'єкти у сфері протидії корупції у Сумській області". Зазвітний період службові розслідування щодо посадових осіб виконавчого апарату обласної ради, Управління майном Сумської обласної ради не проводились.

6	<p>Опис заходу: Виявлення ризиків, які негативно впливають на виконання функцій і завдань у діяльності обласної ради, та здійснення оцінки щодо наявності корупційної складової.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p>	30.06.2021	Виконано	<p>Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради візуються проекти розпоряджень голови обласної ради, проекти рішень обласної ради щодо наявності корупційних ризиків та відповідності їх законодавству.</p>
7	<p>Опис заходу: Забезпечення конфіденційності інформації про осіб, які добросовісно повідомляють про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, факти підбурення їх до вчинення корупційних правопорушень.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p>	30.06.2021	Виконано	<p>З метою отримання інформації про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення в обласній раді забезпечено дію механізмів зворотного зв'язку з громадськістю щодо повідомлень про факти корупційних правопорушень шляхом функціонування існуючої постійно діючої електронної поштової адреси для повідомлень: stopcorruption@sorada.gov.ua, за допомогою онлайн форми «Запобігання проявам корупції» та телефонної лінії, інформацію про які розміщено на офіційному вебсайті Сумської обласної ради у розділі «Запобігання проявам корупції».</p>

8

Опис заходу:

Забезпечення дотримання обмежень щодо використання службових повноважень, одержання подарунків та неправомірної вигоди, сумісництва, суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради.

Запланований строк виконання заходу:

Інше

Протягом 2019-2021.

30.06.2021

Виконано

Депутатам, посадовим особам виконавчого апарату обласної ради, посадовим особам Управління майном Сумської обласної ради за їх звернення надаються консультації, роз'яснення щодо дотримання обмежень службових повноважень, одержання подарунків та неправомірної вигоди, сумісництва, суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів. Випадків протправного використання службових повноважень, одержання подарунків та неправомірної вигоди, сумісництва, суміщення з іншими видами діяльності, обмеження спільної роботи близьких осіб, конфлікту інтересів у діяльності обласної ради за звітний період не виявлено.

9

Опис заходу:

Забезпечення доступу громадськості до обговорення проектів рішень обласної ради.

Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:

Відділ організаційної роботи, взаємодії з органами місцевого самоврядування та звернень громадян, відділ правового забезпечення

Запланований строк виконання заходу:

Інше

Протягом 2019-2021.

30.06.2021

Виконано

З метою доступу громадськості до обговорення проектів рішень обласної ради, недопущення недобросовісного впливу на депутатів та створення умов для їх доброчесної діяльності забезпечено своєчасне розміщення проектів рішень Сумської обласної ради на її вебсайті. Діяльність постійних комісій є відкритою, у їх засіданнях беруть участь представники громадськості, активні члени територіальних громад з урахуванням запроваджених карантинних заходів. З метою поширення інформації щодо діяльності постійних комісій Сумської обласної ради забезпечено функціонування на вебсайті Сумської обласної ради розділу «Постійні комісії обласної ради», постійне оновлення та наповнення його актуальною інформацією з питань діяльності постійних комісій обласної ради.

10	<p>Опис заходу: Забезпечення контролю за своєчасністю подання посадовими особами місцевого самоврядування електронних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p>	30.06.2021	Виконано	<p>У звітному періоді забезпечено контроль за своєчасністю подання електронних декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, працівниками виконавчого апарату обласної ради та звільненими особами за 2020 рік. Фактів несвоєчасного подання декларацій не виявлено.</p>
11	<p>Опис заходу: Інші заходи щодо запобігання і протидії корупції, визначені законодавством.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції Управління майном Сумської обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p>	30.06.2021	Виконано	<p>Протягом звітної періоду діяльність виконавчого апарату Сумської обласної ради та Управління майном Сумської обласної ради була спрямована на ефективну та безумовну реалізацію норм Закону України «Про запобігання корупції» та пов'язаних із цим Законом підзаконних нормативно-правових актів та виконання заходів Антикоруційної програми Сумської обласної ради, спрямованих на усунення корупційних ризиків.</p>

Заходи з усунення корупційних ризиків

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Вплив на депутатів обласної ради з метою прийняття рішень обласної ради.

Опис ризику: Підкуп, шантаж, отримання неправомірної вигоди депутатом обласної ради з метою прийняття рішення обласної ради.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
	<p>Найменування заходу: Надання депутатам консультацій, роз'яснень щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, роз'яснення вимог антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Толбатов В.М. Мезенцева О.П. Донцова О.І.</p> <p>Індикатор виконання Проведено навчання для депутатів обласної ради з питань, пов'язаних із запобіганням корупції.</p>	30.06.2021	Виконано	Депутатам за їх зверненнями надаються консультації, роз'яснення щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, роз'яснення вимог антикорупційного законодавства.
	<p>Найменування заходу: Залучення представників громадськості (експертів) до підготовки та розгляду рішень радою (з питань бюджету, містобудування, земельних та ін. питань).</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Березін М.Я. Демеха С.В.</p> <p>Індикатор виконання Залучено представників громадськості (експертів) до підготовки та розгляду рішень радою (з питань бюджету, містобудування, земельних та ін. питань).</p>	30.06.2021	Виконано	Діяльність постійних комісій є відкритою, у їх засіданнях беруть участь представники громадськості, активні члени територіальних громад з урахуванням запроваджених карантинних заходів. З метою поширення інформації щодо діяльності постійних комісій Сумської обласної ради забезпечено функціонування на вебсайті Сумської обласної ради розділу «Постійні комісії обласної ради», постійне оновлення та наповнення його актуальною інформацією з питань діяльності постійних комісій обласної ради.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Ризику, пов'язані з недоброчесністю депутатів обласної ради при здійсненні депутатських повноважень.

Опис ризику: Наявність приватного інтересу, можливість отримання неправомірної вигоди, недоброчесність виконання обов'язків депутатом обласної ради, зловживанням правом депутата на депутатський запит, депутатське звернення, депутатське запитання.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1

Найменування заходу:

Проведення семінарів, навчань, круглих столів для депутатів обласної ради з актуальних питань діяльності органів місцевого самоврядування, у т.ч. дотримання вимог антикорупційного законодавства.

Запланований строк виконання заходу:

Інше
Протягом 2019-2021.

Відповідальні виконавці

Толбатов В.М. Мезенцева О.П. Донцова О.І.

Індикатор виконання

Проведено навчання для депутатів обласної ради з питань, пов'язаних із запобіганням корупції.

30.06.2021

Виконано

У виконавчому апараті обласної ради протягом звітного періоду навчання депутатів обласної ради за окремим графіком не проводилося у зв'язку із введенням карантину відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19», Законів України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про захист населення від інфекційних хвороб», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)». Проведення роз'яснювальної роботи здійснювалось шляхом розміщення матеріалів антикорупційного спрямування на вебсайті Сумської обласної ради та надсилання на електронні адреси депутатів: щодо необхідності своєчасного подання декларацій, повідомлень про суттєві зміни в майновому стані, зазначення достовірних відомостей у деклараціях, заходів щодо усунення таких ризиків, відповідальності за корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення, усунення їх наслідків та інших вимог

Сфера ризику: Управління фінансами

Назва ризику: Ризику, пов'язані із розподілом депутатських коштів.

Опис ризику: Наявність приватного інтересу, можливість отримання неправомірної вигоди, недобросовісність виконання обов'язків депутатом обласної ради, порушення норм законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Надання депутатам консультацій, роз'яснень щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, роз'яснення вимог антикорупційного законодавства.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Толбатов В.М. Мезенцева О.П. Донцова О.І.</p> <p>Індикатор виконання Надано депутатам консультації, роз'яснення щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, роз'яснення вимог антикорупційного законодавства.</p>	30.06.2021	Виконано	<p>Депутатам за їх звернення надаються консультації, роз'яснення щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, роз'яснення вимог антикорупційного законодавства. Депутатам обласної ради на персональні ел.адреси направлено нагадування про необхідність заповнення декларацій за 2020 рік, інформацію про зміни, внесені до Закону України «Про запобігання корупції» щодо декларування та роз'яснення НАЗК щодо заповнення декларацій, щодо необхідності подання декларацій у зв'язку із закінченням їх повноважень.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
2	<p>Найменування заходу: Попередження про персональну відповідальність за корупційні злочини та адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Толбатов В.М. Мезенцева О.П. Донцова О.І.</p> <p>Індикатор виконання Попереджено про персональну відповідальність за корупційні злочини та адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією.</p>	30.06.2021	Виконано	Попереджено про персональну відповідальність за корупційні злочини та адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією.

Сфера ризику: Управління організацією

Назва ризику: Можливість впливу сторонніх осіб під час прийняття та оформлення документів щодо нагородження відзнаками обласної ради та оформлення клопотань про нагородження державними та урядовими нагородами.

Опис ризику: Наявність приватного інтересу посадової особи обласної ради, можливість отримання неправомірної вигоди, недобросовісність виконання посадових обов'язків, порушення норм законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Внесення змін до існуючих положень про відзнаки Сумської обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 01.02.2020.</p> <p>Відповідальні виконавці Патютько В.А. Мезенцева О.П.</p> <p>Індикатор виконання Прийнято у новій редакції відповідне рішення обласної ради.</p>	01.02.2020	Частково виконано	Фактів впливу сторонніх осіб під час прийняття та оформлення документів щодо нагородження відзнаками обласної ради та оформлення клопотань про нагородження державними та урядовими нагородами за звітний період не виявлено. Зміни до існуючих положень про відзнаки Сумської обласної ради не вносились.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Ймовірність недобросовісних дій посадових осіб обласної ради, управління майном обласної ради при проведенні закупівлі товарів, робіт та послуг, можливість укладання договорів без використання електронної системи закупівель.

Опис ризику: Наявність приватного інтересу посадової особи обласної ради, управління майном обласної ради, недобросовісність виконання посадових обов'язків, порушення норм законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Здійснення моніторингу цінкових пропозицій при реалізації допорогових закупівель.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Кузьменко Л.А. Нагорний Д.В.</p> <p>Індикатор виконання Визначено найвигіднішу ціну (вартість) товарів, робіт, послуг. Бюджетні кошти витрачено економно та раціонально.</p>	30.06.2021	Виконано	Уповноваженими особами з питань публічних закупівель виконавчого апарату, Управління майном Сумської обласної ради постійно здійснюється моніторинг цінкових пропозицій при реалізації допорогових закупівель.
2	<p>Найменування заходу: Оприлюднення проектів відповідної документації на офіційному веб-сайті для обговорення.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Кузьменко Л.А. Нагорний Д.В.</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено оприлюднення проектів відповідної документації на офіційному веб-сайті для обговорення.</p>	30.06.2021	Виконано	Проекти тендерної документації оприлюднюються на офіційному вебсайті обласної ради. Тендерна документація оприлюднюється на офіційному майданчику системи публічних електронних закупівель «ProZorro» та на єдиному вебпорталі використання публічних коштів EDATA.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
3	<p>Найменування заходу: Залучення третіх осіб (незалежних фахівців, представників громадськості) до підготовки тендерної документації.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Кузьменко Л.А. Нагорний Д.В.</p> <p>Індикатор виконання Залучено третіх осіб (незалежних фахівців, представників громадськості) до підготовки тендерної документації.</p>	30.06.2021	Виконано	Для підготовки тендерної документації постійно залучаються треті особи - фахівці у відповідній галузі.

Сфера ризику: Проведення закупівель

Назва ризику: Можливість при проведенні закупівлі товарів, робіт та послуг формування тендерної документації або завдань таким чином, що конкуренція буде обмеженою або взагалі неможливою. Створення тендерної документації (технічних вимог) під конкретного учасника процедури закупівлі (надавача послуг, виконавця робіт).

Опис ризику: Наявність приватного інтересу посадової особи обласної ради, управління майном обласної ради, недобросовісність виконання посадових обов'язків, порушення норм законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Підвищення знань членів тендерного комітету з антикорупційного законодавства України.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Кузьменко Л.А. Донцова О.І. Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.</p> <p>Індикатор виконання Унеможливлено неправомірне обмеження участі у конкурсних торгах.</p>	30.06.2021	Виконано	Уповноваженими особами з питань публічних закупівель виконавчого апарату, Управління майном Сумської обласної ради самостійно вивчається чинне антикорупційне законодавство України, проводиться моніторинг внесення до нього змін та підвищення знань з антикорупційного законодавства України.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
2	<p>Найменування заходу: Залучення третіх осіб (незалежних фахівців, представників громадськості) до підготовки тендерної документації.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Кузьменко Л.А. Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.</p> <p>Індикатор виконання Залучено третіх осіб до підготовки тендерної документації.</p>	30.06.2021	Виконано	Для підготовки тендерної документації постійно залучаються треті особи - фахівці у відповідній галузі.
3	<p>Найменування заходу: Оприлюднення проектів відповідної документації на офіційному веб-сайті для обговорення.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Кузьменко Л.А. Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.</p> <p>Індикатор виконання Оприлюднено проекти відповідної документації на офіційному веб-сайті для обговорення.</p>	30.06.2021	Виконано	Оприлюднено проекти відповідної документації на офіційному вебсайті обласної ради для обговорення.

Сфера ризику: Взаємодія з громадськістю та засобами масової інформації

Назва ризику: Недоброчесність посадових осіб під час опрацювання вхідної кореспонденції у т.ч. запитів на публічну інформацію, звернень громадян, електронних петицій.

Опис ризику: Наявність приватного інтересу посадової особи обласної ради, порушення Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Запровадження системи електронного документообігу з електронним цифровим підписом.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 31.12.2019</p> <p>Відповідальні виконавці Патютько В.А. Кузьменко Л.А. Мринська О.О.</p> <p>Індикатор виконання Запроваджено систему електронного документообігу з електронним цифровим підписом.</p>	31.12.2019	Частково виконано	Розроблено план організаційних заходів із запровадження електронного документообігу, який затверджено керуючим справами виконавчого апарату. Система електронного документообігу з електронним цифровим підписом у зв'язку з відсутністю фінансування не запроваджена.
2	<p>Найменування заходу: Внесення відповідних змін до Регламенту роботи виконавчого апарату обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 31.12.2019.</p> <p>Відповідальні виконавці Мринська О.О. Кузьменко Л.А. Мезенцева О.П.</p> <p>Індикатор виконання Внесено зміни до Регламенту роботи виконавчого апарату обласної ради.</p>	31.12.2019	Частково виконано	Розроблено план організаційних заходів із запровадження електронного документообігу, який затверджено керуючим справами виконавчого апарату. Система електронного документообігу з електронним цифровим підписом у зв'язку з відсутністю фінансування не запроваджена, відповідно зміни не внесені.

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Передача службової інформації третім особам без законних на те підстав.

Опис ризику: Наявність приватного інтересу посадової особи обласної ради, управління майном обласної ради, недобросовісність виконання посадових обов'язків, порушення Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, порушення норм законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Попередження кожного працівника про персональну відповідальність за порушення законодавства, а також про нерозголошення інформації, яка стала відома у зв'язку із службовим положенням.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 31.07.2019.</p> <p>Відповідальні виконавці Патюцько В.А. Мезенцева О.П. Донцова О.І.</p> <p>Індикатор виконання Проведені навчання та попередження кожного працівника про персональну відповідальність за порушення законодавства, а також про нерозголошення інформації, яка стала відома у зв'язку із службовим положенням.</p>	30.06.2021	Виконано	Попереджено кожного працівника про персональну відповідальність за порушення законодавства, а також про нерозголошення інформації, яка стала відома у зв'язку із службовим положенням.
---	---	------------	----------	--

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Можливість висвітлення в матеріалах офіційного веб-сайту інформації рекламного чи напіврекламного змісту, яка не стосується діяльності депутатів, груп та фракцій обласної ради.

Опис ризику: Наявність приватного інтересу посадової особи обласної ради, недобросовісність виконання посадових обов'язків, порушення Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, порушення норм законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка внутрішнього порядку подання та розміщення на офіційному веб-сайті обласної ради інформації, що відображає діяльність обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 01.08.2019.</p> <p>Відповідальні виконавці Наумова Л.В. Кузьменко Л.А.</p> <p>Індикатор виконання Відповідний порядок розроблено та затверджено.</p>	17.10.2019	Виконано	Прийнято розпорядження голови обласної ради від 17.10.2019 № 32 «Про Положення про організацію доступу до публічної інформації у виконавчому апараті обласної ради».

Сфера ризику: Управління інформацією

Назва ризику: Можливість лобювання інтересів окремих депутатів, груп та фракцій обласної ради, в якій зацікавлені окремі особи при висвітленні їх діяльності на офіційному веб-сайті обласної ради.

Опис ризику: Наявність приватного інтересу посадової особи обласної ради, недобросовісність виконання посадових обов'язків, порушення Загальних правил етичної поведінки державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, порушення норм законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка внутрішнього порядку подання та розміщення на офіційному веб-сайті обласної ради інформації, що відображає діяльність обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 01.08.2019.</p> <p>Відповідальні виконавці Наумова Л.В. Кузьменко Л.А.</p> <p>Індикатор виконання Відповідний порядок розроблено та затверджено.</p>	17.10.2019	Виконано	Прийнято розпорядження голови обласної ради від 17.10.2019 № 32 «Про Положення про організацію доступу до публічної інформації у виконавчому апараті обласної ради».

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Корупційні ризики, пов'язані із проведенням конкурсу на зайняття вакантних посад у виконавчому апараті обласної ради, в управлінні майном обласної ради.

Опис ризику: Можливий вплив з боку посадових або інших осіб обласної ради, управління майном обласної ради на результати конкурсу на зайняття посад посадових осіб місцевого самоврядування, неправомірна вигода.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Залучення в установленому порядку третіх осіб (експертів, представників громадськості) до роботи конкурсних комісій.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Конкурсні комісії виконавчого апарату та управління майном обласної ради.</p> <p>Індикатор виконання До конкурсних комісій включено депутата обласної ради та/чи представника громадськості.</p>	30.06.2021	Виконано	У квітні 2021 року забезпечено прозоре проведення двох конкурсів на вакантні посади у виконавчому апараті Сумської обласної ради: консультанта відділу правового забезпечення, консультана відділу з питань персоналу, нагород та запобігання корупції, проте депутати та представників громадськості не залучались у зв'язку із запровадженням карантинном.
---	---	------------	----------	--

Сфера ризику: Управління персоналом

Назва ризику: Відсутність (недостатність) контролю за проведенням спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища.

Опис ризику: Недобросовісність виконання посадових обов'язків посадовою особою органу місцевого самоврядування. Незнання спеціального законодавства.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Встановлення додаткового контролю з боку уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Донцова О.І.</p> <p>Індикатор виконання Встановлено додатковий контроль з боку уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції.</p>	30.06.2021	Виконано	Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції візуються проекти розпоряджень голови обласної ради з кадрових питань.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
2	<p>Найменування заходу: Проведення заходів із підвищення кваліфікації серед працівників, які проводять спеціальну перевірку.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Патютько В.А. Мезенцева О.П.</p> <p>Індикатор виконання Проведено підвищення кваліфікації серед працівників, які проводять спеціальну перевірку.</p>	30.06.2021	Виконано	Самостійне вивчення чинного антикорупційного законодавства України, моніторинг внесення до нього змін. Протягом звітнього періоду 2021 року працівники відділу з питань персоналу, нагород та запобігання корупції пройшли підвищення кваліфікації у Сумському регіональному центрі підвищення кваліфікації.

Сфера ризику: Забезпечення нормативно-правового регулювання

Назва ризику: Відсутність врегульованої процедури щодо обробки повідомлень про корупцію.

Опис ризику: Неврегульованість процедури щодо обробки повідомлень про корупцію (отримання, реєстрація, накладення резолюції, розгляд, контроль) може спонукати посадових осіб обласної ради до вчинення корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення, зокрема шляхом приховування, знищення повідомлень, передачі неналежним виконавцям з метою затягування строків його розгляду.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Розробка порядку обробки повідомлень про корупцію, які надходять до обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше До 01.06.2019.</p> <p>Відповідальні виконавці Мезенцева О.П. Кузьменко Л.А. Донцова О.І. Мринська О.О</p> <p>Індикатор виконання Розроблено та затверджено порядок обробки повідомлень про корупцію, які надходять до обласної ради.</p>	13.05.2019	Виконано	Розпорядженням голови обласної ради від 13.05.2019 № 14 затверджено Порядок обробки повідомлень про корупцію, що надходять до обласної ради.

Сфера ризику:

Управління об'єктами державної (комунальної) власності

Назва ризику: Ризики, пов'язані з конфліктом інтересів під час проведення перевірок підвідомчих установ, підприємств, закладів, зокрема надання переваг, необґрунтованих позитивних чи негативних висновків за результатами перевірок установ, підприємств, закладів, в яких працюють особи, пов'язані приватним інтересом з посадовою особою, яка здійснює перевірку.

Опис ризику: Проведення перевірок установ, організацій, підприємств, в яких працюють особи, пов'язані приватним інтересом з посадовою особою управління майном обласної ради, яка здійснює перевірку, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Найменування заходу: Документування необхідних процедур, посилення контролю, персональна відповідальність.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.</p> <p>Індикатор виконання Посилено контроль, попереджено про персональну відповідальність.</p>	30.06.2021	Виконано	Для уникнення конфлікту інтересів під час проведення перевірок підвідомчих установ, підприємств, закладів посадових осіб управління майном, що здійснюють перевірки, попереджено про персональну відповідальність.
2	<p>Найменування заходу: Проведення аналізу результатів попередніх перевірок.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.</p> <p>Індикатор виконання Проведено аналіз результатів попередніх перевірок.</p>	30.06.2021	Виконано	Проведено аналіз результатів попередніх перевірок уповноваженою особою з питань запобігання корупції управління майном обласної ради, проводиться аналіз актів перевірок підприємств, установ та закладів, заснованих на майні спільної власності, що належить територіальним громадам сіл, селищ, міст Сумської області.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
3	<p>Найменування заходу: Аналіз актів перевірок уповноваженою особою з питань запобігання корупції в управлінні майном обласної ради.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.</p> <p>Індикатор виконання Акти перевірок завізовано уповноваженою особою з питань запобігання корупції в управлінні майном обласної ради.</p>	30.06.2021	Виконано	Проведено аналіз результатів попередніх перевірок уповноваженою особою з питань запобігання корупції управління майном обласної ради, проводиться аналіз актів перевірок підприємств, установ та закладів, заснованих на майні спільної власності, що належить територіальним громадам сіл, селищ, міст Сумської області.
4	<p>Найменування заходу: Попередження про персональну відповідальність за корупційні злочини та адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.</p> <p>Індикатор виконання Попереджено про персональну відповідальність за корупційні злочини та адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією.</p>	30.06.2021	Виконано	Працівникам управління майном обласної ради вручено попередження про персональну відповідальність за корупційні злочини та адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією.

Сфера ризику: Управління об'єктами державної (комунальної) власності

Назва ризику: Ризики, пов'язані з конфліктом інтересів при призначенні і звільненні керівників установ, підприємств, закладів комунальної форми власності.

Опис ризику: Можливість лобювання інтересів осіб, з якими посадова особа пов'язана приватним інтересом, що може сприяти вчиненню правопорушення, пов'язаного з корупцією, чи наявність іншого приватного інтересу у посадовій особі.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1

Найменування заходу:

Постійне оновлення знань з антикорупційного законодавства України та проведення інформаційних заходів з питань запобігання корупції.

Запланований строк виконання заходу:

Інше

Протягом 2019-2021.

Відповідальні виконавці

Нагорний Д.В. Мезенцева О.П. Донцова О.І.

Індикатор виконання

Унеможливлено виникнення конфлікту інтересів при призначенні і звільненні керівників установ, підприємств, закладів комунальної форми власності.

30.06.2021

Виконано

Проводиться постійне оновлення знань з антикорупційного законодавства України шляхом проведення інформаційних заходів з питань запобігання корупції через інформування уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції на нарадах при керівництві Управління майном Сумської обласної ради. З метою поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування забезпечено функціонування на вебсайті Сумської обласної ради розділу «Запобігання проявам корупції», постійне оновлення та наповнення його актуальною інформацією з питань запобігання корупції та діяльності Національного агентства з питань запобігання корупції.

2	<p>Найменування заходу: Забезпечення відкритості і прозорості проведення конкурсів на посади керівників підприємств, установ, організацій комунальної форми власності.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Нагорний Д.В.</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено здійснення фіксації онлайн засідань конкурсних комісій при проведенні конкурсів на посади керівників установ, організацій та оприлюднено їх на офіційному сайті обласної ради.</p>	30.06.2021	Виконано	<p>На вакантні посади керівників установ, підприємств, закладів комунальної форми власності розпорядженням голови обласної ради призначаються виконуючі обов'язки керівника підприємства, установи, організації комунальної форми власності. За звітний період конкурсівна посади керівників підприємств, установ, організацій комунальної форми власності не проводилось.</p>
3	<p>Найменування заходу: Попередження про персональну відповідальність за корупційні злочини та адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.</p> <p>Індикатор виконання Попереджено про персональну відповідальність за корупційні злочини та адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією.</p>	30.06.2021	Виконано	<p>Працівникам управління вручено попередження про персональну відповідальність за корупційні злочини та адміністративні правопорушення, пов'язані з корупцією.</p>

Сфера ризику: Управління об'єктами державної (комунальної) власності

Назва ризику: Вплив з боку посадових або інших осіб на членів конкурсної комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності.

Опис ризику: Можливий вплив з боку посадових або інших осіб на членів конкурсної комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності, що може сприяти вчиненню корупційного правопорушення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Постійне оновлення знань з антикорупційного законодавства України, проведення інформаційних заходів з питань запобігання корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.</p> <p>Індикатор виконання Унеможливлено вплив з боку посадових осіб на членів конкурсної комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності.</p>	30.06.2021	Виконано	Забезпечено самостійне вивчення працівниками Управління майном Сумської обласної ради чинного антикорупційного законодавства, моніторинг внесення до нього змін.
2	<p>Найменування заходу: Залучення в установленому порядку третіх осіб (експертів, представників громадськості) до роботи конкурсної комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено залучення до роботи комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності третіх осіб (депутатів, громадських активістів).</p>	30.06.2021	Виконано	До роботи конкурсної комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності залучаються депутати облради, які включені до складу комісій.

Сфера ризику: Управління матеріальними ресурсами

Назва ризику: Вплив з боку посадових або інших осіб на членів конкурсної комісії по наданню в оренду об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Сумської області.

Опис ризику: Можливий вплив з боку посадових або інших осіб на членів конкурсної комісії по наданню в оренду об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Сумської області, що може сприяти вчиненню корупційного правопорушення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
---	-------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Постійне оновлення знань з антикорупційного законодавства України, проведення інформаційних заходів з питань запобігання корупції.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.</p> <p>Індикатор виконання Унеможливлено вплив з боку посадових осіб на членів конкурсної комісії по наданню в оренду об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Сумської області.</p>	30.06.2021	Виконано	Забезпечено самостійне вивчення працівниками Управління майном Сумської обласної ради чинного антикорупційного законодавства, моніторинг внесення до нього змін.
2	<p>Найменування заходу: Залучення в установленому порядку третіх осіб (експертів, представників громадськості) до роботи конкурсної комісії по наданню в оренду об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Сумської області.</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 2019-2021.</p> <p>Відповідальні виконавці Нагорний Д.В. Дяченко Н.Г.</p> <p>Індикатор виконання Забезпечено залучення до роботи комісії по наданню в оренду об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Сумської області третіх осіб (депутатів, громадських активістів).</p>	30.06.2021	Виконано	Надання в оренду об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ та міст Сумської області здійснюється відповідно до Закону України "Про оренду державного та комунального майна" та Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 червня 2020 р. № 483 "Деякі питання оренди державного та комунального майна"

Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
---	------------------	---------------------------	----------------	---

1	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Проведення семінарів, навчань, круглих столів для працівників виконавчого апарату та депутатів обласної ради з актуальних питань діяльності органів місцевого самоврядування, у т.ч. дотримання вимог антикорупційного законодавства.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щомісячно, третій понеділок. Протягом вересня – травня. (Згідно з окремим планом-графіком).</p>	30.06.2021	Виконано	9
2	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Організація навчання та підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції працівників виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради у Державному закладі післядипломної освіти «Сумський центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій».</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Згідно з окремим планом-графіком.</p>	30.06.2021	Виконано	8
3	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Забезпечення підвищення кваліфікації уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції у виконавчому апараті обласної ради з питань антикорупційного законодавства.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Щорічно.</p>	30.06.2021	Виконано	1
4	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Забезпечення проведення вступного інструктажу з питань запобігання і протидії корупції, основних положень антикорупційного законодавства і правил етичної поведінки для новопризначених працівників, на яких поширюється дія Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом 3-х робочих днів з дня призначення.</p>	30.06.2021	Виконано	5

5	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Забезпечення функціонування існуючого на офіційному веб - сайті обласної ради розділу «Запобігання проявам корупції» з метою поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом дії програми.</p>	30.06.2021	Виконано	1
6	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Забезпечення функціонування існуючої постійно діючої електронної поштової адреси для повідомлень: stopcorruption@sogada.gov.ua, онлайн форми «Запобігання проявам корупції», телефонної лінії для повідомлень за номером 700-643, інформацію про які розміщено на офіційному веб-сайті обласної ради у розділі «Запобігання проявам корупції» з метою отримання інформації про корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення в обласній раді.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом дії програми.</p>	30.06.2021	Виконано	1
7	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Забезпечення участі посадових осіб Сумської обласної ради у конференціях, семінарах, навчаннях, які проводяться Національним агентством з питань запобігання корупції.</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Згідно з орієнтовним планом-графіком. Протягом дії програми.</p>	30.06.2021	Виконано	1
8	<p>Найменування заходу: Інші тематичні напрями, зазначте, які саме При визначенні тем та форм навчання передбачати проведення роз'яснювальної роботи із суб'єктами декларування з питань несвоечасності подання декларацій, повідомлень про суттєві зміни в майновому стані, зазначення недостовірних відомостей в деклараціях та заходів щодо усунення таких ризиків, відповідальності за корупційні або пов'язанні з корупцією правопорушення, усунення їх наслідків та інших вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p>Форма навчального заходу: методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p>Запланований строк виконання заходу: Інше Протягом дії програми.</p>	30.06.2021	Виконано	2